

故宫铜缸遭恋人刻字

网友：秀恩爱 分得快

【简单讲】

9月11日，网友爆料称，有人在故宫铜缸上画心刻名字，呼吁故宫博物院报案。该事件引起网友热议，并对游客在古迹上刻字的行为表示指责。

“张涛，刘雅。”你们秀恩爱到别处秀去，把自己名字深深刻在快三百年的文物上，这叫犯罪。”9月11日晚，微博网友“砖石利剑”爆料称，有游客在故宫的铜缸上刻了一个心形图案，并在图中刻上了两个名字。

该网友在实名认证的信息中显示为“故宫博物院珍宝馆讲解员”，并在微博中指出，该铜缸为清代乾隆年间所制。该微博发出以后引发广大网友热议，有网友批评该游客的不文明行

为。另有多名网友表示，故宫的东西基本都是文物，文物被破坏已经是常见的现象了，应该立法。

9月12日，故宫博物院工作人员在接受媒体采访时表示，文物所在单位一般并没有行政执法权，如果当场抓到刻画者，故宫将按照程序移送公安机关。若当场没有抓到，故宫管理方将逐级上报，视情况调取监控，向公安机关报案。

北京益清律师事务所王年华律师表示，依照《治安管理处罚条例》的规定，对故意污损国家保护的文物、名胜古迹、损毁公共雕塑、尚不够刑事处罚的行为，处以200元以下罚款或警告。

【网友说】

@孤独忆水：都那么喜欢刻

字，直接做个墓碑不更好？

@喜洋洋：在文物上刻字，你们的爱情未必牢不可破、坚不可摧，反倒会遭人唾弃、遗臭万年！

@wáng yù tóng：人肉一下，找到他们，判一年有期徒刑，看看以后谁还这么干。

@秋阳：这颗所谓的爱心，不是红的，而是黑的，丑陋至极！

@如花二姐：这个事情很好办，以后国家重点文物景区凭身份证刷脸买票进入。

@单身跪族：来来来，希望他俩判无期徒刑1，死刑请点2。

@时光飞逝，往事如烟：把名字刻在石头上的，名字比尸身烂得更早。

@小余童鞋：秀恩爱，分得快。

@参舍：昨天刚去过故宫，我也看到了，说实话我首先不是谴

责他们的行为，更不是想人肉，而是心疼，心疼我们的文物。

@flying：这对儿就不怕故宫的老祖宗找他们去？破坏古迹，那是在侮辱历史。连历史都不懂得尊重的人，不值得别人尊重。

@快乐老廖：高兴的同时也把自己钉在了历史的耻辱柱上。

@所以，幸福：也不要判刑和罚款了，找专家来估价，破损了贬值多少叫他们赔就可以了。

@αζπνσ：看来他们上辈子是刻墓碑的。

@醉後风情：就刻了。不就二百块吗？下次去了在另一地方继续刻。再给你二百块。

@Titanium：再过个三百年，这俩或许会火一下。

@我想有个家：雁过留声！人过留名？ (京华)



内向小伙饿昏街头 称不知食堂可刷卡吃饭

【简单讲】

20岁的魏某，性格极其内向，几乎不和工友们交流，而这也导致他在重庆工厂工作十多天的时间里，都不知道可以刷卡去工厂食堂吃饭。9月9日那天，他饿倒在街头。

9月9日下午5时许，重庆市渝北区公安分局空港派出所民警带领网格巡逻员在辖区巡逻时，发现一名年轻男子倒在了观月大道上。男子已无法与人沟通，只是微弱地喘着气，随后民警拨打了120。

经医生检查发现，男子是因营养不良，低血糖导致晕倒。

“我好饿……”一段时间后，男子逐渐清醒。得知男子还没吃饭，民警立即买来面包牛奶，男子马上狼吞虎咽地吃起来。

逐渐恢复了体力之后，男子告诉民警自己名叫魏某，四川省广元市旺苍县人，现在保税港区某电脑厂工作，才入职10天左右。因身上没什么钱，离发工资的时间还早，所以进厂的这十来天，他基本上靠吃饼干、喝白水充饥，最终引发低血糖晕倒。

“这还有把自己饿晕的？”警方立即与电脑厂联系，电脑厂的负责人也觉得不可思议，他们告诉民警，厂里的食堂一日三餐均可刷卡吃饭消费，消费的金額每月月底结算时直接从工资中扣除。

“你工作也有十来天了，不会不知道工厂里有食堂吧？”民警询问魏某。

魏某红着脸告诉民警，自己十分内向，不爱与人说话，这十来天基本没和同寝室的工友说上什么话，所以也不知道还可以刷卡吃饭。

【网友说】

@稻草人：智商低了补得起，情商低比较难治。

@大有：请不要骂这样的人！他再无能也没有危害社会！再饿也没有伤害别人，也没有去做不法的事情！

@新欣：工厂也有责任，新员工进厂不说清楚吗？

@leiwen：这个人脑子有问题，但不是急性短暂性精神障碍，鉴定完毕。

@普通人：话题炒作绝对高过小伙智商。

@12345625：与同寝室的人都不敢交流？借支烟抽抽不就有话讲了？

@上帝的微笑：好笑又好气。

@大海：爱的承诺愿真心相对：这货也是够拼的。

@源：宁可饿死也没做坏事，他是个好人，不像有的人打着没饭吃的旗号去干坏事，还好像是对的一样。

@tingting：唉！出门在外不容易啊！

@小潜幸福：肯定是刚出社会，身边没亲戚朋友。

@海蓝色：本山老师说对，没文化真可怕，其实挺同情他的。

@猎日：宁愿饿晕都没去偷没去抢，真男人真汉子，有骨气。

@我选择了你，我从不后悔：我如果能挨饿，就能减肥了！ (重上)



入学仪式 学生向父母行“感恩礼”

【简单讲】

9月10日，在江苏南通的北城小学举行“点亮成长中的每个日子”大型入学仪式，532名新生和家长一起参加“感恩礼”“拜师礼”和“开笔礼”等独具特色的

新生入学礼。

【网友说】

@薛定谔：跪天跪地跪父母，懂得感恩很重要！我觉得现在缺少这种仪式感，这种影响是潜移默化的，所以支持！

@王涵Fexy：从小培养孝敬父母，为学校点赞。

@面对你&我苦笑：不管孩子懂不懂，但是这一跪，不知道有多少父母流下欣慰的泪水，看着自己的孩子一天天长大懂事，他们也有了安慰，学校的做法值得推崇，顶一个。

法值得推崇，顶一个。

@1tcomg7wam：父母要教育子女感恩自己，以身作则才是最好的教育方式。

@白雪无痕_8053：我看后心中五味杂陈，是非曲直难以说清。 (小新)

男子醉驾后自首： 抓我吧，我想静静

【简单讲】

喝酒不开车已日渐变成常识，可总有一些人“酒大”后做出奇葩举动。9月11日晚，江苏徐州一名男子喝下大量白酒后，直接将面包车开到了交警治安岗亭，并主动承认酒驾，请交警将他抓起来，“我想静静”。

9月11日晚9时许，徐州交警支队治安卡口大队南岗中队民警在辖区正常执勤，一辆银灰色面包车直接开到民警跟前。一名40多岁男子摇下车窗后，民警闻到了浓重酒味。就在民警要对其使用酒精测试仪时，男子居然开口称：“我喝酒了，还喝的不少，你们把我抓起来吧，我想静

静。”这一怪异举动让民警也觉得诧异，经酒精测试，该男子每百毫升血液中含有酒精135毫克，属于醉驾驾驶。

随后在与司机沟通中，民警得知该男子是徐州某建筑工地的一名小包工头，因迟迟拿不到项目方工程款，近期又屡遭农民工讨要工资，心情烦闷之余和朋友晚上喝了约一斤白酒，喝醉了他还专门打听哪里查酒驾，并直接开到了南岗卡口处酒驾检查点。

目前，司机朱某因涉嫌醉酒后驾驶机动车，公安交警部门依法追究其刑事责任，吊销其机动车驾驶证，5年之内不得重新取得机动车驾驶证。

【网友说】

@How：又一个有急性短暂性精神障碍的兄弟。

@最近总感觉有刁民想害朕：老实交代静静是谁？！

@江湖：还好自首得及时，否则后果不堪设想！

@打酱油的小骚年：这次真的该静静了！

@景洋：为了能拿到工程款，什么计都想尽了，奇葩。

@平安是福：5年都不能开车，这下后悔了，办事多不方便。

@展望45°天空：出来了记得请南京方面给你整个急性短暂性精神障碍的证明，以防万一。

@我是一个卖奶粉的人：静

静到底有啥好的！整天想。

@心灵之旅：话说根据事件产生的过程及后果，自首应从轻吧？

@Ming、宇：看完之后，我也想静静了。

@小歪：酒驾的同志们，坦白从宽，抗拒从严，还可以想静静。

@迷恋一红尘：呵呵，可怜的孩子，酒醒了，后悔了吗？

@得瑟：好吧，虽然说情有可原，但是这个东西可说不准啊。万一哪天他心情不好又喝点酒再出点问题可就坏了。

@一步一印：法不容情。

@稻草人：所以别以为包工头好当，各个阶层都有各自的难处啊！ (扬宇)